



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Представитель ОВЦС встретился с внуком основателя Исламской Республики Иран Сейедом Ясером Хомейни

2 июня 2014 года в резиденции Посольства Исламской Республики Иран в Москве состоялась межрелигиозная встреча с участием дипломатов и научной общественности, которая была посвящена 25-й годовщине со дня кончины аятоллы Хомейни.

В своем выступлении посол Ирана в Российской Федерации Мехди Санай подчеркнул важность развития межрелигиозного диалога и укрепления сотрудничества двух стран.

Мероприятие посетил заведующий Сектором межрелигиозных контактов ОВЦС священник Димитрий Сафонов и референт Сектора И.Д. Кашицын. В ходе общения с прибывшим в Москву внуком покойного аятоллы Сейедом Ясером Хомейни представитель ОВЦС рассказал об опыте диалога Русской Православной Церкви с исламской общиной Ирана, который ведется с 1997 года в рамках комиссии "Православие-Ислам". Состоялся обмен мнениями о перспективах дальнейшего развития этого диалога.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51408/>